

Сельская правда

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

СРЕДА,

10

НОВЯБРЯ

1999 года

Цена в розницу договорная

№ 86 (19504)

Газета выходит с 1 марта 1919 года

СЕГОДНЯ ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ

Уважаемые работники и ветераны милиции! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В ваших руках защита от посягательств на честь и достоинство, жизнь и здоровье, личную свободу и имущество, права и свободы граждан. Это ваша обязанность и повседневная работа, сложная, требующая высокого профессионализма и опыта, огромной выдержки и смекалки, способности принимать быстрые и нестандартные решения, наконец, работа, связанная с трудностями, риском и опасностью.

Желаю личному составу органов внутренних дел и впредь достойно стоять на страже правопорядка и безопасности граждан, надежно защищать интересы народа и государства, укреплять авторитет работников милиции.

Успехов вам на службе, понимания, счастья и благополучия в семьях.

Глава самоуправления района В. И. ЧИРКОВ.



Сердечно поздравляю всех работников и ветеранов милиции с профессиональным праздником.

Желаю успехов и мужества на боевом посту борьбы с преступностью и тем, кто отдал нелегкой службе долгие годы, и тем, кто только осваивает эту сложную профессию.

Уверен, что сообща мы сможем победить зло, обеспечить порядок и стабильность, торжество закона и справедливости, вернуть людям веру во власть.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов в службе, удачи. Счастья вам и вашим близким.

Депутат Госдумы РФ В. Н. ЛОПАТИН.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ РАЙОНА

С 4 по 24 ноября 1999 года территориальная избирательная комиссия района по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а с 25 ноября по 18 декабря 1999 года — участковые избирательные комиссии выдают открепительные удостоверения для голосования на выборах депутатов Государственной Думы избирателям, которые не будут иметь возможности 19 декабря, в день выборов, прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где они включены в список избирателей.

Необходимо иметь при себе паспорт или заменяющее его удостоверение личности.

Адрес территориальной комиссии: г. Грязовец, ул. К. Маркса, 58, каб. № 36, тел. 2-16-88. Часы работы: ежедневно с 9 до 17 часов, в субботу и воскресенье — с 10 до 14 часов.

Территориальная избирательная комиссия Грязовецкого района.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ГАЗПРОМ»

Как уже сообщалось, общее Собрание акционеров Общества, состоявшееся 30 июня 1999 г., своим решением внесло изменения в Устав ОАО «Газпром». Пункт 12.2 Устава был дополнен абзацем о выплате промежуточных (ежеквартальных, полугодных) дивидендов, что соответствует статье 42 Федерального закона «Об акционерных обществах». Правом принимать решение о выплате промежуточных дивидендов и определять их размер был наделен Совет директоров «Газпрома».

Такое решение отвечает интересам акционеров.

Следуя внесенным изменениям в Устав, Совет директоров ОАО «Газпром» решением от 25 августа 1999 г. № 141 постановил выплатить промежуточные дивиденды по результатам деятельности Общества в первом полугодии 1999 г. в размере 0,03 рубля на одну обыкновенную акцию и произвести выплату дивидендов до 30 декабря 1999 г.

О начале выплаты дивидендов в депозитариях будет сообщено дополнительно.

Пресс-служба ООО «Севергазпром».

В ОБЛАСТИ

За последние полтора месяца по линии гуманитарной помощи из Германии в область поступило 1000 тонн говядины и 500 тонн свинины. Часть мяса перерабатывается на комбинатах Вологды, Череповца, Тотьмы и Кичменгского Городка, остальное пока хранится в холодильниках. Присутствие импортного мяса на вологодском оптовом рынке позволяет стабилизировать цены на отечественную продукцию, обеспечивает равномерную загрузку предприятий переработки.

В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

С ЗАБОТОЙ О ДОРОГАХ

Недавно наш корреспондент встретился с начальником Грязовецкого дорожного ремонтно-строительного управления ОАО «Вологдавтодор» Владимиром Григорьевичем МАРЧЕНКО и попросил его рассказать о той работе, которую проводит его коллектив на дорожных трассах нашего района. И вот что он рассказал.

— Коллектив ДРСУ является генеральным подрядчиком по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог в районе. Как известно, дороги — это не только дорожное полотно, но и мосты, в содержании и строительстве которых нам помогают такие предприятия, как «Грязовецдорстрой» и «Комфорт-плюс» в Грязовце и ООО «Строитель» в поселке Вохтога. В сотрудничестве с ними мы содержим сеть автомобильных дорог, протяженность которых составляет свыше 560 километров, включая дороги с асфальтовым, цементно-бетонным покрытием, гравийные дороги и около 200 километров районных грунтовых дорог. Такая их протяженность обеспечивает нам фронт работ и на предстоящие годы.

Мы располагаем всем необходимым, чтобы содержать всю эту сеть дорог, имеем неплохой набор техники, имеем полностью оснащенную лабораторию по испытанию дорожных строительных материалов, начиная от песка и кончая асфальтом. Гораздо сложнее стоит вопрос с укладкой этого асфальта, поскольку мы не имеем укладчиков и машин, которые бы уплотняли асфальт. И, тем не менее, вместе с субподрядчиками мы вполне способны выполнять задачи по содержанию и ремонту дорог. В этот сложный период жизни страны мы не потеряли объемов строительства дорог, мы даже их немного перевыполнили. Это стало возможным благодаря усилиям и помощи территориально-дорожного комитета и тех подрядных организаций, которые мы привлекаем, чтобы остаться на том же уровне, что и в прошлые годы.

В этом году нам удалось отремонтировать участки дороги Илейкино-Минькино — 3,6 километра, Илейкино — граница Междуреченского района — в пределах двух километров. На территории района мы своими силами вели ямочный ремонт, занимались строительством новых автопавильонов в железобетонном исполнении, установкой и покраской дорожных знаков, заменой их на новые, словом, всем спектром работ, которые нам положено делать. Кстати, о знаках: их постоянно ломают, вытаскивают, «расстреливают»... А ведь один такой знак без стой-

ки, без установки стоит около 400 рублей. Их мы после очередных выходов дней поправляем не один десяток.

По плану на 2000 год у нас предстоит ремонт участков дороги на Вохтогу, строительство моста через реку Лека в районе деревни Сидорова. Зимой же будем заниматься содержанием в проезжем состоянии дорог — сюда входит борьба с их скользкостью, очистка мостов, а их у нас в районе 28 — все они железобетонные в капитальном исполнении общей протяженностью 900 метров, приведение в порядок автопавильонов, очистка сигнальных столбиков и знаков...

Затрагивая вопрос о мостах, хочу сказать, что сны в нашей работе занимают немалое место. Например, на трассе Вологда-Ростилово — они были построены очень давно и уже не выдерживали нагрузок в связи с тем, что у нас значительно увеличилась грузоподъемность автотранспорта. Мы, конечно, понимаем, что люди испытывали неудобства, объезжая эту территорию по федеральной дороге. Но уже сейчас в районе деревни Басаргино пущен в эксплуатацию новый мост, в деревне Сви-стуново мост пущен в эксплуатацию в канун профессионального праздника водителей и дорожников. Хорошим мостом через реку Коселу мы соединили два района — Вологодский и Грязовецкий. Мост этот красивый и соответствует стандартам дорог этой категории. Мост на дороге Заемье-Тимонино на реке Нурме будет достраиваться в следующем году как и мост на реке Леже. Ну а в остальном предстоит обычная повседневная напряженная работа, к которой наши дорожники всегда относились со всей ответственностью.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25.10.99 № 1063
О НЕОТЛОЖНЫХ МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ НОРМАЛЬНОГО ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ п. ВОХТОГА

На отопительный сезон 1999-2000 г. для ЗАО «Монзенский ДОК» графиком централизованных поставок предусмотрено поступление 4500 тонн бюджетного топчного мазута, в том числе 3000 тонн — равными долями до конца текущего года. По расчетам этих объемов достаточно для обеспечения нормального теплоснабжения жилых домов, социальной сферы п. Вохтога.

Вместе с тем уроки прошлых лет свидетельствуют, что иногда из-за неритмичных поставок топлива, закупаемого предприятием на производственные цели, отсутствия четкой системы контроля со стороны поселковой администрации за расходованием мазута происходят срывы в работе систем теплоснабжения.

В целях обеспечения нормального теплоснабжения п. Вохтога в зимний период 1999-2000 г. ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Администрации п. Вохтога (Жиборкин В. К., Широков В. К.) взять под ежедневный контроль организацию поступления и расходования топчного мазута, поступающего в адрес ЗАО «Монзенский ДОК». Ежедневно, по четвергам, информировать администрацию района о состоянии этой работы и принимаемых мерах. Не допускать расходования бюджетного топлива на производственные цели. Организовать систематический учет расходования бюджетного топлива посредством замеров показателей счетчиков теплоэнергии.

2. Предоставить право администрации п. Вохтога в случае срывов запланированных поставок топчного мазута, закупаемого за счет средств ЗАО «Монзенский ДОК», ограничивать его расходование на производственные цели, а при необходимости полностью останавливать производство.

3. Установить резерв топчного мазута в хранилищах ЗАО «Монзенский ДОК» в количестве 500 тонн, при остатке которого администрация п. Вохтога имеет право вводить ограничения по расходованию топлива на производственные нужды, а при наличии остатка 300 тонн — полностью останавливать производство.

4. Предупредить руководство ЗАО «Монзенский ДОК» (Осипов Н. Н.) о принятии неотложных мер, обеспечивающих ритмичные поставки топчного мазута на собственные нужды.

5. Поручить заместителю главы администрации района Юренскому В. Н. держать на постоянном контроле организацию поставок топчного мазута, поступающего для муниципальных нужд.

6. Опубликовать данное постановление в районной газете «Сельская правда».

Глава администрации района В. И. ЧИРКОВ.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 29.10.99 № 213-р
О ПОВЫШЕНИИ НОРМ РАСХОДА ГОРЮЧЕГО НА АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ

Повысить эксплуатационные нормы расхода топлива для автомобильного транспорта бюджетных организаций на зимний период с 1 декабря 1999 года по 1 марта 2000 года на 10%.

Глава администрации района В. И. ЧИРКОВ.

Продолжается подписка на районную газету

«Сельская правда»

стоимость подписки с доставкой — 35 РУБЛЕЙ НА ПОЛГОДА.

ПЛЮС БЕСПЛАТНО «ВОЛОГОДСКАЯ НЕДЕЛЯ».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ОНИ НАШЛИ СВОЕ МЕСТО В ЖИЗНИ

Школа—это не здание, не отдельные кабинеты, не образцовое наглядное оформление. Школа— это возвышенный дух, мечта, идея, которые увлекают сразу троих — учителя, ребенка, родителя.

Цель, которой руководствуются педагоги школы-интерната для слабослышащих детей в их обучении и воспитании — это сделать их здоровыми и счастливыми, способными и независимыми, уверенными в себе, умеющими радоваться жизни; а это значит — реабилитировать детей, помочь им войти в мир слышащих полноправными его членами.

А добиться этого помогает кропотливая работа учителя, воспитателя, направленная на формирование личности ребенка. Часто природа в качестве компенсации наделяет больших людей каким-то талантом. Ученики нашей школы—это не исключение. Многие из них замечательно рисуют, режут по дереву, их работы участвуют в областных выставках. В школе есть свои певцы, танцоры, актеры. Ведь даже дети с нарушенной функцией слуха обладают неплохой пластикой и чувством ритма, что позволяет им овладеть искусством танца. Большое внимание педагоги школы уделяют социально-бытовой и профессиональной ориентации школьников.

За 70 лет из стен школы-интерната для слабослышащих детей г. Грязовца вышло около полутора тысяч выпускников. Большинство из них нашли свое место в жизни, и в этом им помогла школа. В своих письмах они с благодарностью вспоминают школьные годы. Вот, например, что пишет

в письме в школу Л. Колпакова (ныне Осокина): «Безусловно, в том, что удалось достичь мне в своей жизни, немалая заслуга принадлежит моей школе, в которой я училась, учителям и воспитателям—всем, кто окружал нас теплотой душевной и заботой. Искренне благодарна всем; и тем, кто ушел из жизни, и тем, кто продолжает учить нас слышащих детей».

Среди выпускников школы есть артисты и художники, учителя и юристы, инженеры, строители, спортсмены, рабочие. Все они живут и трудятся в различных уголках России и за ее пределами. Многие выпускники школы-интерната живут в Москве. Бывшие ученицы Марта Грахова и Рита Железова— ведущие актрисы Московского Театра мимики и жеста. В 1995 году Указом Президента Российской Федерации М. Граховой присвоено звание «Заслуженная артистка России».

Люди Осоевина (бывш. Колпакова) более 20 лет работает в Центральном правлении Всероссийского общества глухих, является главным редактором журнала «В едином строю». Л. Федорова— руководитель отдела культуры Центрального правления ВОГ. В. Милов—заслуженный тренер Российской Федерации, работает в школе глухих города Люблино. Это благодаря его тренерскому таланту юности и девушки занимали первые места на международной спортивной арене, в том числе на чемпионатах Европы 1982, 1984, 1990 годов. Многие из его воспитанников — чемпионы мира и Олимпийских игр среди глухих.

Живет и тренируется в Сыктывкаре недавняя выпускница школы, мастер лыжного спорта Наталия Смирнова. На Паралимпийских играх 1998 года в Японском городе Нагано она завоевала три золотые медали.

Многие из бывших наших выпускников руководят правлениями ВОГ в регионах. Г. Гринвальд (ныне Сеткова) — председатель Архангельского, В. Терещенко— Томского областных правлений ВОГ. До недавнего времени был председателем ВОГ в республике Коми В. Новиков. Немало выпускников школы трудятся и на родной Вологодчине.

Маленький мальчик из Белозерья, после болезни потерявший слух и частично речь, Эдуард Фролов окончил нашу школу с серебряной медалью, затем учился в Павловске в ЛВЦ, где получил диплом № 1, став выпускником впервые открывшегося художественного учебного заведения для глухих.

Почему стал художником? Что подтолкнуло к этому? «Природа,— вспоминает Э. Фролов.— У меня не было возможности в полной мере общаться с людьми, а поэтому я много времени проводил на природе». С 1968 года Э. Фролов сотрудничает с издательскими организациями. Книжки, оформленные художником Фроловым, знакомы нам с детства. Среди них «Месяцеслов» и «Солнцеворот» И. Полуянова, «Пропавшие без вести» В. Белова, «Марков день» и «Полудня» О. Фокиной, «Слово о граде Кириллове» А. Валуричева, двухтомник Н.

Рубцова, книги А. Романова, М. Сопина, А. Ехалова, А. Цыганова и других вологодских авторов. Не раз мастер участвовал в выставках глухих художников. Из Югославии Э. Фролов привез диплом и бронзовую медаль. Его лучшие работы были представлены на персональной выставке Союза художников в Вологде.

Живет и работает в Грязовце бывший ученик нашей школы И. Шуваев. После школы закончил педучилище в Вологде, работал в родной школе воспитателем, директором станций юных техников. Сейчас он учитель труда средней школы № 3 Грязовца. В Вологодском областном правлении ВОГ трудятся В. Корнилов, О. Миронова, Н. Куленко.

Многие из выпускников школы последних лет продолжают получать образование в техникумах и училищах. И это только малая толика тех, о которых так хотелось бы рассказать. А разве школа не вправе гордиться тем, что 47 процентов ее выпускников и сейчас трудятся по профессии, избранной еще в школьные годы, используя профессиональные навыки, полученные в школьных мастерских?

Конечно, нашим ученикам, имеющим дефект слуха и речи, гораздо труднее определиться в жизни. Особенно сейчас, когда и здоровые их сверстники не могут найти работу. Но люди, своим трудом и упорством преодолевающие барьер тишины, совсем не «лишние» в этой жизни. Они не обуза обществу.

Г. ГРЫЗЛОВА,
В. КРАВЧЕНКО.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ НЕ ОСТАЛИСЬ ОДНИ

30 октября нынешнего года в нашей газете была опубликована статья вологодской журналистки Марины Липиной «Спаси солдата», в которой рассказывалось о поисках пропавшего без вести в Дагестане нашего земляка Юрия Меновщикова.

На днях в редакции побывал отец Юрия Адольф Алексеевич Меновщиков и попросил передать слова благодарности всем тем, кто пришел на помощь семье Меновщиковых в этот трудный момент. Выполняем просьбу Адольфа Алексеевича, и искренне надеемся, что эта трагическая история все-таки завершится благополучным финалом и Юрий Меновщиков снова окажется в кругу родных и близких ему людей.

«В августе этого года наш сын младший сержант срочной службы Юрий Меновщиков пропал без вести при выполнении боевого задания в Республике Дагестан.

Мы благодарны всем, кто в это трудное для нашей семьи время пере-

живает за судьбу Юрия, выражает нам сочувствие и поддержку, не оставляет нас один на один с бедой.

Огромное спасибо за моральную и финансовую поддержку и помощь коллективу Юровской средней школы, ее директору А. П. Куликовой, правлению колхоза имени 50-летия СССР, его председателю В. И. Жильцову, райкому профсоюза работников образования в лице В. В. Наместникова, заместителю председателя администрации района В. В. Соболеву, начальнику управления образования администрации района В. А. Гопоровой, военному комиссару района С. Ю. Морину.

Поиски сына продолжаются, и мы верим в то, что обязательно наступит самый радостный день в жизни нашей семьи. Мы в это очень верим.

Спасибо вам, уважаемые земляки, за помощь и поддержку!»

МЕНОВЩИКОВЫ,
с. Юрово.

Не с пустыми руками ● В ОБЛАСТИ

44 монеты пополнили нумизматическую коллекцию краеведческого музея в Чагоде. Подарил их вице-губернатор Николай Костыгов. А несколько ранее губернатор Вячеслав Позгалев вручил чагодощенцам книги со своими экслибрисами, а от губернатора Санкт-Петербурга Александра Яковлева был получен великолепный альбом «Русский музей».

«Эхо.пресс».

Под председательством первого заместителя губернатора Николая Костыгова прошло заседание межведомственного оперативного штаба по координации мер противодействия терроризму. Штаб действует на основании соответствующего постановления губернатора, нацеленного на укрепление правопорядка на территории области.

В ходе заседания с общими выступлениями руководители УВД, ФСБ, городов Вологды и Череповца, председатели Северной железной дороги, АО «Вологдаэнерго», территориального управления технадзора России и других предприятий и организаций. Отмечалось, что в ходе операции «Вихрь-антитеррор» на территории области проверено 287 тысяч объектов различного назначения, несколько тысяч человек привлечено к административной ответственности, в том числе более 1800 граждан—за нарушения правил регистрации.

Подчеркнута необходимость более широкого привлечения населения, общественности к работе по предупреждению террористической деятельности, укрепления постовых служб на мостах, водных сооружениях и других объектах жизнеобеспечения, приведения в надлежащий порядок чердаков, подвалов, вспомогательных помещений в жилых массивах.

* * *

Сельскохозяйственный производственный кооператив «Майский» Вологодского района получил из Финляндии агрегат для приготвления ценной кормовой добавки для скота,

В недалеком будущем и другие вологодские сельхозпроизводители получат возможность приобрести подобную технику, поскольку к ее выпуску приступило одно из предприятий Ленинградской области.

гашения задолженности; — справку налогового органа, подтверждающую фактическую уплату текущих платежей в течение двух месяцев.

В том случае, если предприятие пойдет на реструктуризацию задолженности одновременно во все уровни бюджета, то к заявлению должны быть приложены следующие документы:

— ходатайство местного органа самоуправления о проведении реструктуризации задолженности в местный бюджет;

— справку налогового органа о подтверждении суммы задолженности в местный бюджет;

— график погашения задолженности.

Решение о реструктуризации задолженности, если задолженность составляет 20 миллионов рублей и более, будет принимать Министерство Российской Федерации по налогам и сборам. Если задолженность составит от 5 до 20 миллионов рублей, решение принимается Управлением Министерства РФ по налогам и сборам по Вологодской области. Если же задолженность составляет менее 5 миллионов рублей, то решение обязана принять Инспекция Министерства РФ по налогам и сборам по Грязовецкому району.

Г. СУЛОЕВА,
руководитель инспекции МЧС РФ по Грязовецкому району.

НАЛОГИ

РЕСТРУКТУРИЗАЦИЯ ЗАДОЛЖЕННОСТИ

Ситуация по сбору платежей в бюджеты всех уровней на сегодня в районе непростая. Конечно, у налоговой инспекции есть немало рычагов, с помощью которых можно получать все долги предприятий. Но важно не перегнуть палку; и деньги собрать, и кислород предприятиям не перекрыть. Каждую неделю в администрацию района приглашаются руководители предприятий-недоимщиков, на комиссии обсуждаем проблемы, ищем пути к соглашению, обговариваем конкретные суммы, сроки и механизм «доставки» средств в казну.

Однако надо отметить, что непомерным грузом на многих предприятиях лежат задолженность по платежам, штрафные санкции. Только по состоянию на 1 октября нынешнего года задолженность по платежам в бюджет по предприятиям нашего района составила 62611 тысяч рублей, в том числе в федеральный бюджет 453/8 тысяч рублей и в территориальный бюджет — 17233 тысячи рублей. Долги связывают предприятия по рукам и ногам.

3 сентября 1999 года правительством принято постановление о реструктуризации этих долгов. Данное постановление за номером 1002 принято в соответствии со статьей

115 ФЗ «О федеральном бюджете на 1999 год».

Реструктуризация долгов будет проводиться путем поэтапного погашения задолженности, исчисленной по данным Госналоговой инспекции по состоянию на первое число месяца подачи заявления на проведение реструктуризации.

В сумму, подлежащую реструктуризации, не должны включаться суммы отсроченной задолженности.

Решение о реструктуризации может быть принято в отношении организаций, осуществляющих в течение двух месяцев до подачи заявления о предоставлении права на реструктуризацию полное внесение текущих платежей и имеющих положительное заключение территориального органа России по финансовому оздоровлению и банкротству, о способности организации осуществлять уплату текущих платежей и процентов за пользование бюджетными средствами своевременно и в полном объеме в течение всего срока погашения задолженности.

В случае принятия решения о реструктуризации задолженности организации ей предоставляется право равномерной уплаты задолженности по налогам и сборам в течение шести лет, по пеням и штрафам—в течение

четырёх лет после погашения задолженности по налогам и сборам.

Организациям, не имеющим задолженности по налогам и сборам, дается право погашения задолженности по пеням и штрафам в течение 10 лет.

Кроме того предприятия обязаны не позднее 15-го числа последнего месяца квартала уплачивать проценты, исходя из расчета одной десятой годовой ставки рефинансирования Центрального банка РФ.

Организация имеет право произвести досрочное погашение задолженности по налогам. При погашении половины реструктурируемой задолженности в течение двух лет и полном внесении текущих платежей в течение двух лет после принятия решения о реструктуризации Министерством финансов по представлению налоговых органов проводится списание половины долга по пеням и штрафам.

При погашении задолженности в течение четырех лет и полном внесении текущих платежей в течение четырех лет проводится полное списание задолженности по пеням и штрафам.

Если предприятием будет проводиться реструктуризация задолженности только по пеням и штрафам, то при полном внесении текущих платежей

в течение двух лет после принятия решения о реструктуризации Министерством финансов проводится списание половины долга по пеням и штрафам, а в случае полного ежеквартального внесения текущих платежей в течение четырех лет — проводится списание оставшейся суммы задолженности.

График погашения задолженности должен предусматривать уплату платежей равными долями не реже одного раза в квартал.

Если предприятие пойдет на реструктуризацию задолженности одновременно во все уровни бюджета, то уплата ежеквартальных платежей в федеральный бюджет не может быть меньше уплаты платежей в местные бюджеты.

Уместно также напомнить, что если предприятие будет нарушать график погашения задолженности, то такое предприятие не утратит права на реструктуризацию. Заявление о предоставлении права на реструктуризацию задолженности предприятие должно подать до 1 января 2000 года.

К заявлению предприятия должно приложить:

— документы бухгалтерской и финансовой отчетности;

— справку о наличии задолженности;

— проект графика по-

ИТОГИ ДЕВЯТИ МЕСЯЦЕВ

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ РАЙОНА В ЯНВАРЕ-СЕНТЯБРЕ 1999 ГОДА

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

За прошедшие девять месяцев 1999 года промышленными предприятиями района выпущено продукции на 291,2 миллиона рублей. Индекс физического объема производства составил 111,4 процента (за январь-сентябрь 1998 года к январю-сентябрю 1997 ИФО был 106,3 процента).

Во всех отраслях промышленности наблюдается увеличение выпуска промышленной продукции к уровню прошлого года. Так, объем выпуска продукции в лесной и деревообрабатывающей отрасли увеличился в 1,6 раза, в легкой — в 2,9 раза, в полиграфической — в 1,3 раза и машиностроительной отрасли — на 4,8 процента.

Среди промышленных предприятий наибольший удельный вес в выпуске промышленной продукции приходится на ООО ПЛО «Монзалес» (31,8 процента), ЗАО «Монзенский ДОК» (20,8 процента), ЗАО ПТК «Северное молоко» (31,7 процента). Эти три крупных предприятия занимают 84,3 процента объема продукции по району, на долю остальных 18 предприятий приходится 15,7 процента.

За январь-сентябрь 1999 года значительно увеличили выпуск промышленной продукции в сравнении с уровнем прошлого года ЗАО «Грязовецкий АРЗ», ЗАО «Монзенский ДОК», ЗАО ПТК «Северное молоко», а уменьшила Грязовецкая ВК.

За девять месяцев промышленными предприятиями района отгружено продукции на сумму 267,9 миллиона рублей (за январь-сентябрь 1998 года было 153,6 миллиона рублей), что составляет 95,2 процента к производимой продукции (за январь-сентябрь 1998 года было 93,9 процента).

К уровню прошлого года объем отгруженной продукции увеличился в 1,7 раза.

Доминирующее положение в структуре производства занимают предприятия частной формы собственности, которыми выпущено 58,9 процента продукции (за январь-сентябрь 1998 года было 75 процентов). Предприятиями смешанной формы собственности с иностранным участием произведено 34,7 процента продукции (17,2 процента), муниципальной — 4,4 процента (6,9 процента), смешанной — 1,9 процента (3,8 процента), федеральной — 0,1 процента (0,1 процента).

Индекс физического объема промышленного производства к уровню 1998 года выше среднего районного на предприятиях смешанной формы собственности на 49,1 процента (160,5 процента) и смешанной с иностранным участием на 10,1 процента (121,5 процента).

За девять месяцев в районе выпущено потребительских товаров на 131,9 миллиона рублей, из них пищевых продуктов на 96,8 миллиона рублей, или 73,4 процента от потребительских товаров (за девять месяцев 1998 года было 65,3 процента), непродовольственных товаров — на 35,1

миллиона рублей, или 26,6 процента (34,7 процента). Выпуск потреб. товаров в общем объеме производства продукции занимает 45,3 процента.

Индекс физического объема потребительских товаров к уровню прошлого года составил 100,1 процента; из него пищевых — 106,1 процента и непродовольственных — 72,7 процента.

Значительно больше уровня прошлого года выпустили пищевых товаров в суммовом выражении ЗАО ПТК «Северное молоко», ОАО «Грязовецкий хлебокомбинат», ЗАО «Монзалесторг», МП «Заготпромторг», из непродовольственных товаров — ЗАО «Монзенский ДОК» и МП «Грязовецлес».

Больше уровня прошлого года выпустили хлебобулочных изделий ЗАО «Монзалесторг» (в 1,2 раза), СПК «Вохтога-торг» (на 7,5 процента), колхоз имени 50-летия СССР (в 1,8 раза), СПК «Анохинский» (в 1,4 раза).

ЗАО ПТК «Северное молоко» выпустило больше цельномолочной продукции на 2,1 процента, сметаны — на 2 процента, кефира — в 1,3 раза, а МП «Заготпромторг» выпустило больше фарша в 4,9 раза, костных наборов — в 1,6 раза, шпига копченого — в 1,6 раза.

Вместе с тем меньше уровня прошлого года в районе выпущено хлебобулочных изделий на 5,6 процента, кондитерских изделий — на 25,5 процента, МП «Заготпромторг» выпустило меньше колбасных изделий на 11 процентов, пельменей — на 45,8 процента, котлет — на 30,6 процента.

ЗАО ПТК «Северное молоко» в сравнении с уровнем прошлого года выпустило меньше масла животного на 62,2 процента, молока — на 12,1 процента, йогурта — на 23,5 процента и сухих молочных продуктов — на 20,7 процента.

ЗАО «Монзенский ДСК» увеличило к уровню прошлого года выпуск древесно-стружечных плит в 1,7 раза, пластмасс и синтетических смол — в 2,2 раза, плит и деталей в пересчете на детали — в 1,3 раза, пленки облицовочной — в 1,4 раза, мебели продано на сумму 12,5 миллиона рублей, что больше в 1,2 раза, из них кроватей — в 9 раз.

ОАО «Грязовецлен» увеличило выпуск льноволокна в 3,4 раза, в том числе длинного — в 4,2 раза и короткого — в 3,2 раза. Грязовецкая ВК увеличила выпуск рукавиц в 1,4 раза. ЗАО «Грязовецкий АРЗ» к уровню прошлого года увеличило выпуск метал. локомотивов для линий электропередач в 1,7 раза.

Лесозаготовители района вывезли больше древесины в 1,3 раза, лесоматериалов круглых — в 1,2 раза, выпустили больше пиломатериалов на 10,2 процента. ООО ПЛО «Монзалес» вывезло древесины 266,2 тысячи кубометров, что составляет 90,4 процента общей вывозки по району, лесоматериалов круглых — 250,2 тысячи кубометров, или 91,6 процента.

Вместе с тем меньше

выпустили пиломатериалов ООО «Древпром» на 39,4 процента, ООО «Лежа» — на 23,8 процента, ЗАО «Грязовецкий АРЗ» меньше отремонтировало двигателей на 33,6 процента.

ЗАО «Монзенский ДОК» к уровню прошлого года меньше выпустило прочного пластика на 21,2 процента, шпал широкой колеи — на 80 процентов, из мебели меньше выпущено столов на 45,3 процента, шкафов — на 24 процента, за прошедший период нынешнего года не выпускались стулья.

Промышленными предприятиями района за прошедший период 1999 года потреблено электроэнергия 25,6 миллиона квт. час., что больше уровня прошлого года на 14,9 процента.

СТРОИТЕЛЬСТВО

В текущем году в сравнении с предыдущими годами в районе наблюдается снижение объемов ввода жилья.

За прошедший период 1999 года в районе введено 14 квартир общей площадью 2204 квадратных метра (за девять месяцев 1998 года была введена 41 квартира общей площадью 2840 квадратных метров).

В сельской местности введено 4 квартиры общей площадью 583 квадратных метра, из них 3 дома — индивидуальными застройщиками и один — крестьянским хозяйством Пухитя.

За январь-сентябрь 1999 года на строительстве важнейших объектов производственного назначения использовано 21206,6 тысячи рублей. На объектах производственного назначения (без жилья) использовано 645,7 тысячи рублей.

Из объектов производственного назначения за истекший период года сданы в эксплуатацию следующие объекты: линия переработки молока (ЗАО ПТК «Северное молоко»), магазин общей площадью 53 квадратных метра в п. Вохтога (частный предприниматель Гробовикова), магазин общей площадью 79,1 квадратных метра в п. Вохтога (частный предприниматель Роголин), 3 магазина общей площадью 133,4 квадратных метра в п. Вохтога (частный предприниматель Каргин), магазин смешанных товаров общей площадью 259 квадратных метров в д. Панфилово (филиал «Русь» ООО «Агрофирма «Сераграга»).

В районе выполнено подрядных работ на 26 миллионов рублей, что составляет 59,1 процента объема выполнения подрядных работ, в других районах и областях — на 18 миллионов рублей, или 40,9 процента.

Индекс физического объема подрядных работ составил 107,3 процента, в том числе по Грязовецкому району 84,6 процента.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

По состоянию на 1 октября 1999 года в сельском хозяйстве действовало 17 сельскохозяйственных предприятий, из них 12 колхозов, 4 общества с ограниченной ответственностью и одно акционерное общество закрытого типа.

В сельскохозяйственных районах за январь-сен-

тябрь 1999 года меньше реализовано скота в живом весе, чем за тот же период 1998 года на 32,1 процента, молока продано меньше на 29,3 процента. Вместе с тем валовой надой молока увеличился на 0,2 процента и составил 28,1 тысячи тонн. Средний удой от коровы увеличился на 4,3 процента (на 124 килограмма) и составил 3018 килограммов молока.

Самый высокий удой от коровы в АОЗТ «Племзавод «Заря» — 4779 кг (больше среднего по району в 1,6 раза). В колхозе «Аврора» средний удой составил 4250 кг, в колхозе им. 50-летия СССР — 4053, колхозе «Покровский» — 3547 кг.

Производство скота в живом весе уменьшилось к уровню 1998 года на 5,6 процента, а среднесуточный привес крупного рогатого скота возрос на 4,4 процента и составил 427 граммов, свиней — на 14,6 процента и составил 322 грамма. Увеличили реализацию скота на убой в живом весе 3 сельскохозяйственных — колхоз «Покровский» (в 1,8 раза), СПК «Анохинский» (на 13,3 процента), СПК «Лежа» (на 10,3 процента).

В сельскохозяйственных районах за январь-сентябрь 1999 года меньше получено приплода живых телят на 9 процентов, или на 725 голов, поросят — на 0,2 процента, или на 6 голов. Выход телят на 100 голов уменьшился к уровню 1998 года на 4,8 процента и составил 60 голов, поросят на 100 осеменяемых свиноматок — на 12,4 процента и составил 1027 голов.

В сельскохозяйственных районах из месяца в месяц наблюдается снижение поголовья скота. Поголовье крупного рогатого скота к уровню 1998 года сократилось на 4,6 процента. Поголовье свиней имеют 5 сельскохозяйственных предприятий.

В сельскохозяйственных районах на 1 октября 1999 года наличие коров больше на 5 процентов, из них концентрированных — на 14,6 процента. Наличие коров на одну условную голову увеличилось к уровню 1998 года на 10,3 процента и составило 19,3 центнера кормовых единиц.

На 1 октября 1999 года в сравнении с 1 октября 1998 года уменьшилось наличие всех видов техники. Сократилось наличие зерноуборочных комбайнов на 7 процентов, грузовых автомобилей — на 6, тракторов — 5, кормоуборочных комбайнов — на 9, культиваторов — на 10, льноуборочных комбайнов — на 46, плугов — на 14 процентов.

За январь-сентябрь 1999 года сельскохозяйственными предприятиями района реализовано 703 тонны зерновых культур, что меньше уровня 1998 года на 389 тонн, или на 36 процентов.

Скота (в живом весе) реализовано 1547 тонн, что меньше того же периода 1998 года на 708 тонн, или на 31 процент, в том числе заготовительными организациями 1091 тонна (71 процент от общей реализации).

За январь-сентябрь 1999 года реализовано молока 20756 тонн, что меньше,

чем было реализовано за соответствующий период 1998 года на 4414 тонн, или на 17 процентов, в том числе заготовительными организациями 15955 тонн (77 процентов от общей реализации).

За январь-сентябрь 1999 года сельскохозяйственными предприятиями района реализовано скота меньше уровня 1998 года на 3,3 процента, молока — на 36,3 процента.

Ими вывезено от реализации своей продукции 99286 тысяч рублей, в том числе от реализации продукции животноводства — 96319 тысяч рублей, растениеводства — 3267 тысяч рублей.

В сельских администрациях района на 1 октября 1999 года имелось 8161 хозяйство, из них имело скот 4154 хозяйства, или 50,9 процента от общего числа хозяйств. Не имело скот 4007 хозяйств, или 49,1 процента.

По сравнению с соответствующим уровнем прошлого года поголовье скота уменьшилось (за исключением свиней), а по сравнению с 1 января 1999 года увеличилось (за исключением поголовья коров и овцематок).

Посевные площади в личных хозяйствах населения на 1 октября 1999 г. увеличилось на 1,6 процента в сравнении с уровнем 1998 года и в 2 раза с уровнем 1997 года.

ТРАНСПОРТ И СВЯЗ

За январь-сентябрь 1999 года млн «Грязовецкое АТП» перевезено 303,4 тысячи человек, что больше на 32,2 тысячи человек, или на 10,7 процента к соответствующему периоду прошлого года. Пригородными автобусами это предприятие фактически выполнено 14132 рейса, что и предусмотрено расписанием.

В РУПС за прошедший период 1999 года в сравнении с уровнем прошлого года меньше отправлено письменной корреспонденции на 0,3 процента, посылок на 20 процентов, денежных переводов на 29,5 процентов.

Число телефонных аппаратов к уровню 1998 года увеличилось на 1,8 процента, или на 85 аппаратов. Но в то же время уменьшилось число таксофонов на 11,1 процента, в том числе на селе на 33,3 процента, радиоточек — на 19,2 процента, или на 1086 точек.

В УТус за девять месяцев 1999 года доходы от услуг связи составили 3,7 миллиона рублей, в РУПС — 1,8 млн. руб.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Розничный товароборот района, включая общественное питание, за январь-сентябрь 1999 года в сравнении с соответствующим периодом прошлого года в сопоставимых ценах уменьшился на 47,8 процента, в действующих увеличился на 6,2 процента, товарооборот общественного питания в сопоставимых ценах уменьшился на 43,3 процента, в действующих ценах увеличился на 24,1 процента.

Товарооборот Грязовецкого района составил 3,5 процента товарооборота области против 2,4 процента в прошлом году.

НАЛОГОВЫЕ ПЛАТЕЖИ

За январь-сентябрь 1999 года по налоговым плате-

жам поступило 60,4 миллиона рублей, что больше уровня прошлого года на 26,8 миллиона рублей, или в 1,8 раза. В территориальном бюджете поступило 45 миллионов рублей, в федеральный — 13,6 миллиона рублей.

В числе платежей наибольший удельный вес занимает подоходный налог с физических лиц (15 миллионов рублей), налог на прибыль (10,2 миллиона рублей), налог на добавленную стоимость (11,6 миллиона рублей), налог на имущество (5,9 миллиона рублей).

Во все филиалы банков и отделение Сбербанка поступило вкладов от населения на 7,5 миллионов рублей (за тот же период прошлого года было 33,7 миллиона рублей). Выдано вкладов на 67,2 миллиона рублей (в прошлом году — на 54,2 миллиона рублей). Остатки вкладов на 1 октября 1999 года составили 32,2 миллиона рублей, что больше уровня на 1 октября 1998 года на 10,1 миллиона рублей.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА

Среднемесячная заработная плата с учетом характера составила с начала года 1169 рублей, что больше уровня прошлого года в 1,4 раза. Она обеспечивает 108% прожиточного минимума.

За тот же период выше среднерайонной средняя заработная плата (с учетом выплат социального характера) на предприятиях транспорта (2951 руб.), в организациях финансирования, кредитования и страхования (1899 рублей), управления (1573 рубля), строительных организациях (1256 рублей), на промышленных предприятиях (1173 рубля).

Значительно ниже среднерайонная заработная плата на предприятиях бытового обслуживания населения (515 рублей), на предприятиях культуры (607 рублей), в здравоохранении (749 рублей) и в сельскохозяйственных предприятиях (681 рубль).

В сравнении с соответствующим периодом прошлого года в январе-сентябре нынешнего среднемесячная оплата труда одного работника возросла по всем отраслям экономики. В 1,5 раза выросла она на предприятиях торговли и общественного питания.

Среднесписочная численность работающих на предприятиях и в учреждениях района уменьшилась в сравнении с уровнем 1997 года на 645 человек, или на 4 процента, и увеличилась на 143 человека, или на 0,9 процента в сравнении с уровнем 1998 года.

В районе в сравнении с уровнем 1998 и 1997 года уменьшилось число безработных и составляет 930 человек, или 96 процентов к числу граждан, стоящих на учете. Посobie по безработице назначено 682 человека, или 7,33 процента от числа безработных. Преобладает число безработных женщин (610 человек).

Г. БЕЛЯЕВА,
руководитель группы сбора и обработки статинформации.

НЕ МЕСТО ДЛЯ ПРОГУЛОК

Сколько ни писали в печати о железных дорогах — зоне повышенной опасности, но приходится вновь и вновь возвращаться к этому вопросу.

На предприятиях Буйского филиала Вологодского отделения Северной железной дороги проводится профилактическая работа по предупреждению несчастных случаев с людьми, не связанных с производством. Однако, число травм на железных дорогах не уменьшается, а стремительно увеличивается. Так, за истекшие 9 месяцев 1999 г. на станциях и перегонах Буйского филиала погибли 11 человек, 13 человек получили увечья различной тяжести. В сравнении с тем же периодом прошлого года это на 6 случаев больше. Анализ несчастных случаев показывает, что 65 процентов из них приходится на травмы, полученные при переходе через железнодорожные пути.

Проживая вблизи железных дорог, люди привыкают к тому, что переходят через пути в неустановленных местах и зачастую станции становятся «проходными дворами», где ходят где попало и когда попало.

Так, 26 августа т. г. жительница пос. Бохтога Гумянцева переходила через пути в непосредственной близости от приближающегося поезда и была смертельно травмирована.

22 марта 1999 г. житель пос. Свеча Синковец, следуя внутри колеи железнодорожного пути, не реагировал на подаваемые сигналы и был сбит следующим за ним скорым поездом. От полученных травм скончался на месте.

От состояния человека — трезвый он или выпивши — во многом зависит предсказуемость его действий, а если пьяный оказался в зоне железной дороги, то его тянет туда, как магнитом. Результат — из 24 пострадавших 11 в момент травмирования находились в состоянии алкогольного опьянения.

Например, гражданин П., студент из Москвы, будучи в гостях в пос. Россолово, 20.01.99 г. около 21 часа пьяный забред на железнодорожные пути и решил отдохнуть, сидя на рельсах. В таком виде он и был достигнут отправляющимся со станции поездом. С переломами костей парень был доставлен в больницу.

А вот другому любителю острых ощущений не повезло. 24.02.99 г. на ст. Лопарево в ночное время житель одноименного поселка С. при переходе через пути станцией был смертельно травмирован проходящим поездом. Звуковые сигналы и экстренное торможение не помогли, т. к. С. был выпивши и не реагировал на внешние раздражители.

Алкоголь толкает на

беду и женщин. Так, 07.03.99 г. на ст. Поназырево гражданка М., будучи изрядно «навеселе», при переходе через пути упала и оказалась в зоне габарита подвижного состава. Локомотивная бригада грузового поезда подавала оповестительные сигналы, применила экстренное торможение, но тяжелой травмы головы пострадавшей избежать не удалось.

Нередки случаи травмирования при посадке-высадке из пассажирских вагонов.

23.04.99 г. гр. П. на ст. Буй при попытке сесть в вагон на ходу поезда, потерял равновесие и упал между платформой и вагоном. Пострадавший отделался ушибами, но дело могло закончиться гораздо хуже, т. к. П. был нетрезв.

Следует сказать еще об одной опасности, подстерегающей пассажира, даже если он стоит в стороне в ожидании поезда. Воли состава, идущего с большой скоростью, образуется воздушная волна, которую частично увлекает за собой проходящий поезд (вспомните, как поднимается снежный или пыльный вихрь). Поэтому, чтобы не попасть в зону увлекающей волны, необходимо отойти от крайнего рельса пути на расстояние 3—5 метров. Кроме того, если человек стоит близко к железнодорожным путям, его может травмировать проволокой, торчащей из вагона, концами грузов, у которых нарушилось крепление и т. д.

Нередко не думающие о последствиях беспечные пассажиры поезда, проводники выбрасывают в окна и двери вагонов пустые бутылки, банки и другие сравнительно легкие предметы, которые при попадании в человека могут вызвать серьезные травмы вплоть до смертельного исхода.

Особенно опасно находиться рядом с проходящими поездами вместе с детьми. Никогда не оставляйте контроль за их действиями в зоне движения поездов! Играя, дети не заметят, что поезд уже близко, а вы, к сожалению, ничем уже не сможете им помочь. Да и машинист, заметив человека на путях и применив экстренное торможение, протаргит состав еще метров 400—800.

Вспоминается один детский случай: 8 января 1992 года на станции Мантурово гр. Д. провожала домой гостившую у нее дочь с двухлетним внуком. До прибытия поезда еще оставалось время, и бабушка, взяв на руки дремавшего внука (дело было около 1 часа ночи) не спеша пошла вдоль перрона. В это время производилась посадка на другой поезд, одним из пассажиров которого был призывник в армию. Его провожала ком-

пания подвыпивших друзей. В момент отправления поезда толпа, крича и махая руками, побежала вслед за ним. Столкнувшись с гр. Д., молодежь понеслась дальше, выбив из рук бабушки маленького Игоря. Мальчик упал под колеса набравшего скорость поезда. Гр. Д. бросилась спасать внука, но было уже поздно. Хоронили обоих.

Трагедии с детьми в последнее время участились. Так, 07.08.99 г. на станции Еленский тринадцатилетний Саша С. из шалости заорался на крышу цистерны стоящего на путях состава. В результате чего получил около 60 процентов ожогов тела от воздействия электрического тока высокого напряжения (примерно 27000 В).

На станции Соть 14 июля т. г. недавно отметивший шестнадцатилетие Николай Ч. залез на крышу вагона, чтобы сфотографироваться. Друзья не успели щелкнуть затвором, как одежда на Ч. вспыхнула. С обширными ожогами тела подросток был доставлен в больницу.

Оба случая произошли с ребятами, приехавшими издалека в гости к родственникам. Поэтому, дорогие бабушки-дедушки, живущие в районе стальной магистрали, не забывайте повторять своим приехавшим на каникулы любящим, что железная дорога — не место для прогулок и любое озорство на путях может закончиться трагически, не теряйте бдительность сами.

Когда материал был готов к печати, на станции Россолово 13 октября погибла девочка Валя — второклассница Россоловской школы. Из близлежащих деревьев по дороге в школу несколько учеников ежедневно переходили железнодорожные пути в неустановленном месте — к железнодорожному полотну была протоптана тропинка. Еще совсем недавно дети из отдаленных населенных пунктов в месту учебы доставлялись автобусом, но хорошие времена прошли и теперь несколько километров ребята вынуждены ходить пешком, пересекая и лес, и железнодорожные пути, дабы сократить дорогу в школу.

Поэтому просьба к родителям, педагогическим коллективам учебных заведений, структурам власти изыскать любые возможности, чтобы подобные трагедии не повторялись.

Со стороны железнодорожников аналогичная работа проводится постоянно, но без вашей помощи нам не обойтись.

Л. ТИШКОВ,
начальник Буйской дирекции перевозок Вологодского отделения Северной железной дороги.

БУДУТ НОВЫЕ ДОРОГИ

Город Вытегра скоро станет важнейшим автомобильным узлом. Соглашения, касающиеся этого, были утверждены генеральным директором Российского дорожного агентства Виталием Артюховым, губернатором Вологодской области Вячеславом Позгалевым и главой администрации Архангельской области Анатолием Ефремовым.

Как уже сообщалось, они встретились на границе Карелии и Архангельской области. По предложению Вячеслава Позгалева был подписан ряд документов, согласно которым через территорию Вологодской области и, в частности, Вытегорского района, пройдет Северо-Западный транспортный коридор, соединяющий Архангельск с Санкт-Петербургом, портами Балтийского моря и скандинавскими странами, а Петрозаводск и Мурманск — с центральными и западными районами России.

Новая дорога имеет большое значение для экономики области. Это и новые рабочие места, и удобства сообщения, и путь, сокращенный на сотни километров. Для возведения трассы дорожным строителем Карелии, Вологодской, Архангельской и Ленинградской областей предусмотрено освоить 1 миллиард 159 миллионов рублей, которые Федеральный дорожный фонд предоставит на безвозмездной основе. На это отводится пять лет. Хотя, сроки, возможно, будут сокращены. Ведь на завершение первого этапа строительства — пуска дорог от Вытегры до Пудожя и от Прокшино до Каргополя Виталий Артюхов сократил срок почти вдвое, назначив встречу на трассе через год.

Определены также перспективы дальнейшего строительства и реконструкции дороги Вологда — Медвежьегорск. В течение пяти лет сюда предстоит вложить 362 миллиона рублей. Исполнительные органы власти территорий в соответствии с соглашениями обязуются регулярно отчитываться перед Российским дорожным агентством о целевом использовании полученных средств.

Коллектив телерадиогазетной компании выражает глубокое соболезнование директору типографии Казановой Ольге Алексеевне по поводу гибели ее сына **АЛЕКСЕЯ**.

Коллектив типографии выражает глубокое соболезнование директору предприятия Казаковой Ольге Алексеевне по поводу гибели сына **АЛЕКСЕЯ**.

НАШ СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

Поздравляем!
Покровская сельская администрация,
с. Чернецкое

СЕМЕНОВУ
Леониду Яковлевичу
Дорогой муж, любимый папа, дедушка!
Поздравляем тебя с 70-летием.

Лебединою стаей куда-то улетают из жизни года. И не будет им больше возврата, Повторить их нельзя никогда. Пусть сегодня звучат поздравления, Их так много, что хватит на век. Так живи же, душой не старея, Наш любимый, родной человек.

Здоровья тебе, бодрости на долгие года.
Жена, дети, внуки.

◆
В КИНОТЕАТРЕ «КОЛОС»

11-12 ноября
Французская комедия «ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ ИЛИ ПОПРОБУЙ РОДИТЬ РЕБЕНКА»

ЗАКУПАЕМ ШКУРЫ
КРС—9 руб. за 1 кг (без сорта и скидки).
ОВЧИНА И КОЗА—15 руб. за 1 шт. (всех сортов и видов).

Расчет МОМЕНТАЛЬНЫЙ!
Прием шкур производится на территории автозаправочной станции у пос. Ростилово (отворотка к КС-17) ежедневно с 10 до 16 часов кроме субботы и воскресенья.
Лицензия № 252517 Вол. лиц. палаты. (10—6).

ВНЕВЕДОМСТВЕННАЯ ОХРАНА ПРЕДЛАГАЕТ:

на договорной основе охрану объектов техническими средствами, сотрудниками милиции и работниками ВОХР; охрану квартир; охрану денежных средств и ценностей при инкассации; охрану перевозимых ценностей и грузов вооруженными сотрудниками милиции во все регионы страны и за ее пределы (в том числе на транспорте ОВО); установку кнопок тревожной сигнализации на объектах любых форм собственности и квартирах; проектирование, монтаж, ремонт и обслуживание любых систем охранно-пожарной и тревожной сигнализации.
ЦЕНЫ ВАС УСТРОЯТ!
ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ—НАША ЗАБОТА!
Наш адрес: г. Грязовец, ул. Соколовская, 32. Тел. 2-22-77; 2-22-98.

Отдел внутренних дел района выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти

РЮМИНА
Андрея Александровича.

Отдел вневедомственной охраны при Грязовецком РОВД выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти

РЮМИНА
Андрея Александровича.

Коллектив средней школы № 2 г. Грязовца выражает глубокое соболезнование Рюминой Ольге Николаевне по поводу безвременной смерти ее мужа.

Редактор газеты В. С. ГАНИН.
Учредитель телерадиогазетной компании — администрация Грязовецкого муниципального района Вологодской области.

Газета выходит по вторникам и субботам.
Телефоны: директор телерадиогазетной компании—2-10-76, редактор газеты—2-13-32, редактор телевидения—2-26-29, отв. секретарь—2-16-90, отдел социальных проблем—2-14-92, бухгалтерия—2-12-70.
Газета зарегистрирована Центральным региональным (г. Тверь) управлением Комитета Российской Федерации по печати, Свидетельство Т-0776.

Адрес редакции: 162010, Вологодская обл., г. Грязовец, пр. Ленинская, 85.

Подписание номера по графику в 18.30. Подписан в 18.00.